

戛纳国际电影节“平淡”开幕

本报综合消息 第65届法国

戛纳国际电影节于当地时间5月16日在法国南部海滨小城戛纳开幕。来自30多个国家的91部影片将在电影节期间展映，其中中国导演娄烨执导的影片《浮城谜事》将作为“一种关注”单元开幕影片全球首映。

当地时间5月16日18时左右，戛纳电影节评委和电影明星们身着各式晚礼服，陆续踏上红地毯，在摄影师和摄像师们的镜头前亮相，随后进入开幕仪式举办地戛纳电影宫。

巨幅红毯上，男士们的深色礼服，穿插着女士晚装蓝、绿、红、白等缤纷炫丽的色彩，成为戛纳一道独特的风景。当晚红毯走秀较为平淡，大牌明星不多，倒是75岁的好莱坞明星简·方达引起影迷一阵小小的骚动。《浮城谜事》是今年唯一一部入围的华语片，但导演娄烨当晚并未出现，男主角秦昊携两位女主角郝蕾和齐溪亮相红地毯。另一位中国演员范冰冰梳着唐代双垂鬟、身着一件多彩仕女纹白色长裙亮相。

当晚的开幕仪式由法国黑白默片《艺术家》的女主角贝雷尼丝·贝若主持，她的台词由法国电视四台幽默剧《简而言之》主创人员撰写，简洁而富有诗意。最后，她邀请开幕影片《月亮升起之王国》全体主创人员宣布本届戛纳电影节开幕。简短仪式过后，便开始播放《月亮升起之王国》。

今年戛纳电影节的宣传海报以美国已故女演员玛丽莲·梦露为主角，采用了德国已故摄影师奥托·贝特曼拍摄的梦露吹生日蛋糕蜡烛的

黑白照片。

梦露是美国20世纪最知名女演员之一，曾出演不少经典电影，并被视为美国流行文化代表人物之一。当晚，开幕仪式现场的大屏幕上不断展映梦露主演的不同电影的剧照，向她表示致敬。

本届电影节共有22部影片在主竞赛单元展映，并参与角逐戛纳电影节最高奖项“金棕榈奖”。

由意大利导演南尼·莫雷蒂领衔的主竞赛单元评委会将评选出电影节的各个奖项，这些奖项将在本月27日举行的电影节闭幕仪式上宣布并颁发。

(李明)

花絮：

范冰冰
“精神病服”造型遭热议

已成戛纳常客的范冰冰这次以唯一一名来自中国的某品牌全球代言人身份，亮相开幕红毯。15日，范冰冰轻装抵达戛纳，数家法国当地媒体机场等待，一路跟拍至酒店，范冰冰笑意盈盈，状态颇为轻松，并与自己在法国登上的杂志封面合影。

这身简洁利索的装扮曝光后遭网友热议，有网友称“这套衣服如果不是范冰冰穿，真的会被当做是精神病院服，但冰冰化腐朽为神奇的力量令人惊叹！”范冰冰工作室也在微博上自我调侃“这是女‘深井冰’（精神病）的逆袭”，范爷此行状态轻松无压。对于红毯造型，范爷坦言这次是轻装上阵，“最近太忙了，一件礼服也没带”，所有的“动作”都会在最后一刻才决定。



中国演员范冰冰以一袭颇具中国特色的彩瓷样礼服踏上戛纳国际电影节开幕式红地毯

杨幂刘恺威
戛纳甜蜜牵手散步

当天，当红明星情侣杨幂、刘恺威双双抵达法国戛纳参加即将举行的戛纳电影节。据悉，此次是小花旦

杨幂首次出席国际电影节。而其男友刘恺威也将作为嘉宾在戛纳出席多次品牌活动，并受品牌邀请与杨幂携手亮相戛纳电影节红毯。前日抵达后，两人稍作休息就迫不及待走上戛纳街头。

(新浪)

发微博与吴光共勉

替助理向被打记者道歉

李小璐：为了工作退让些

本报综合消息 谁都没想到，5月15日下午在京举办的《金太郎的幸福生活》发布会现场，一出“李小璐助理打记者”的“花絮”居然成功“抢镜”，并在微博上引发围观和热议。时隔事发几个小时后，李小璐通过微博出面，称“几句误会的话没必要大伤和气，为工作都退让些吧！”

5月15日下午，当新剧《金太郎的幸福生活》在北京大兴星光影视城举行主创见面会时，有记者向李小璐问到贾乃亮第一次见准岳父母时的问题，虽然李小璐本人并未拒绝回答，但台下李小璐一位短发女助理却出面阻扰。当来自某网站的一位女记者低声抱怨了一句，“剧还没播，大家对剧都不了解，把剧里的内容和现实对照很正常啊。”没想更激怒了这位助理，甚至挥起拳头，一度追打这位女记者，就连上前劝阻的电视台工作

人员也挨了几拳。

发布会结束后，当有记者通过微博上传了女助理打人的照片后，李小璐很快予以回应，“都是为戏宣传，记者朋友和大家都辛苦了，看在我们每一个演员那么真诚的情况下请你不要断章取义了，谢谢你们。”不过，李小璐的“断章取义”说很快被其他现场见证者予以反驳，并纷纷质疑明星助理的素质问题。

5月15日晚23:50，李小璐再度通过微博回应此事，并表示愿意替助理对被打女记者道歉：“尽管我不希望总是拿个人的事来说，但我还是帮助你道歉，拍这么多年戏一直和跑宣传的记者是好朋友的关系，大家都彼此尊重，其实只是几句误会的话，真的没有必要大伤和气，都是为了工作就退让些吧。”

(新晚)



李小璐

香港音乐人李铭豪涉嫌强奸女艺人

本报综合消息 近日香港音乐人李铭豪卷入一宗无线电视女艺员报称被强奸案件，5月14日被警方拘捕调查。消息称，案中23岁新晋女艺人疑因心情欠佳，14日凌晨自携红酒到尖沙嘴李铭豪的录音室，与李铭豪一同饮酒解闷，其间她酒醉休息，事后指乍醒时发现遭人侵

犯，经挣扎摆脱后逃离现场，稍后由家人陪同报案。事后获准保释的李铭豪，15日晚向记者强调：“我真没有做过。”

据香港媒体报道称，遭强奸的女艺员样子甜美，曾参加选美比赛，其后签约成为无线艺员，还在电视剧中客串。对此，无线电视外事部副

总监曾醒明表示，初步向制作资源部总监乐易玲了解后，证实强奸案件与公司旗下女艺员无关。

李铭豪与香港、台湾及外国的歌手合作，主要负责排演的录音工作，公司某网站官方账号上有多张明星在录音室的照片，包括陈奕迅、莫文蔚、苏永康、草蜢等等。(腾娱)

贾静雯与女友接吻称不必大惊小怪

本报综合消息 贾静雯与前夫孙志浩离婚2年，婚后的贾静雯似乎过上半退隐的生活，作品量减少之外，公开场合也鲜少出现。男方日前爆出与名模林若亚热恋，而之前贾静雯也传出与一名女性友人交往甚密。据最新消息指出，贾静雯与苦追她三年的孔孔(孔菁萍)恋情浮上台面，并已在5月6日40岁生日宴上公开两人关系。

当日生日宴上，贾静雯被安排在主桌，孔孔右边坐着刘嘉玲，左边就是贾静雯，看得出来交情匪浅。派对开始后，不少宾客都祝福孔孔“感情稳定、幸福”，孔孔笑得灿烂，贾静雯上台时，全场更是鼓掌、欢呼声不断，她还因此害羞红了脸。贾静雯和孔孔并被朋友怂恿上台合唱情歌，最后还在大伙嬉闹下亲吻。

对此孔孔回应，当天是寿星，喝了很多酒，早就醉了，没印象。记者追问是否喜欢贾静雯？她顿了一下说：“不知道该怎么回答”。贾静雯通过经纪人回应，当天很多人都抢着跟寿星Kiss，不用大惊小怪。(新娱)

《人狼大战》18日上映残酷血腥令人窒息



《人狼大战》海报

本报综合消息 好莱坞动作惊悚大片《人狼大战》即将于5月18日上映，该片由擅长动作场面的乔·卡纳汉(《天龙特攻队》)执导，老戏骨连姆·尼森(《辛德勒的名单》、《飓风营救》、《诸神之怒》、《超级战舰》)主演。

据悉，该片改编自伊安·杰夫斯的短篇小说《鬼行者》，讲述了一个发生在阿拉斯加寒冷极地中令人脊背发凉的求生故事。

在石油接近耗尽，世界经济失序的那一天，美国征招了许多亡命徒和问题人员，前往寒冷的阿拉斯加极地，去勘探地球上硕果仅存的石油资源。然而在一次任务中，运送工人们的飞机在极端气候下悲惨失事，幸存下来的几个男人发现自己原来很不幸，因为他们正好掉进了一个野狼群的领地，等待他们的将是无处不在的寒冷和狼牙利爪的寒光，在逃生的路上，他们一个接一个地死去……

影片颇具写实风格和记录感，意在为观众营造出一种身临其境的孤独和恐怖感，从而思考生命的意义，为此还放弃了那种英雄主义的模式，人类在与狼的战斗中，没有占到一丝一毫的便宜，最终只剩下了连姆·尼森一个人。片尾以连姆·尼森做好准备迎接狼的进攻这一镜头，戛然而止。片中所有的狼那么逼真，一定有人认为它们是剧组训练好的动物演员，其实不然，片中所有的狼都是电脑CG制作的。

《人狼大战》被认为是能“撕咬”《复仇者联盟》的好莱坞片。(马彧)